

# 用大功率吹风机狂吹银杏叶遭吐槽

众多网友:栽银杏树不就是这时看景吗?

环卫公司:方便清扫 对吐槽质疑十分无奈

我帮你

为人民服务

热线关注  
2382258

本报讯 (达州日报社全媒体记者 丁畅) 近日,一则大竹县某环卫工用大功率吹风机吹掉枝头银杏叶的视频引发关注。

视频里,环卫工人手持一台大型吹风机对着街道上的银杏树一阵狂吹,禁不住风力“摧残”,金黄的银杏叶齐刷刷地从树上掉落。此举引发网友吐槽:“种植银杏树,不就是为了这个时候看风景吗?”“以前叶子落下来就扫走,现在直接上吹风机,简直不懂美!”不少网友对于这种“扫兴”行为感到气愤和无法理解。对此,记者致电大竹县美保环境技术有限公司相关负责人了解情况。

该公司李经理介绍,大竹县城道路两旁种植着银杏树和梧桐树,一到秋冬季节,尤其是冬季,随着大风和降温天气的到来,城区道路落叶剧增,加重了环卫工人清扫工作量。“特别是梧桐树,树叶冬天枯萎后颜色发黑,掉在地上很不美观。”李经理表示,除了梧桐树落叶会影

响市容,银杏树果实在掉落时也会有安全隐患,且银杏树果实被车碾、人踩后会散发臭味。为减轻环卫工人工作量以及保持道路环境美观,该公司选择直接用吹风机将树叶吹落,方便一并清扫。而对于采取这种方式引发的网友质疑和吐槽,李经理表示无奈。

记者手记

一边是市民对于美的需求,一边是环卫工人清洁城市的需要,二者看似矛盾,其实也可调和。几年前,许多城市就开始实行“落叶缓扫”政策。譬如,成都对城区选定路段机动车道中间绿化带的落叶实行暂缓清扫,同时加强白色垃圾、腐蚀落叶的捡拾和清扫;西安在全市范围内设置177处“落叶缓扫、留住秋景”点位供市民打卡;杭州对市区23条道路(街巷)及13条河道园路开启“落叶缓扫”模式……这些政策是城市管理精细化的体现,也是城市管理者对民意的尊重,既留住了城市诗意,也彰显了城市温度。对于这些城市的成功做法,我们大可借鉴。以“落叶缓扫”赋予城市更多人文关怀,市民和城市也能更好地“双向奔赴”,达州的落叶缓缓扫,达州之冬景可缓缓赏。

民生热线帮你问

2382258

达州日报社全媒体见习记者 罗丁山

商品房未拿到房产证是否被抵押?

渠县居民张先生咨询:我在渠县君悦湾12号楼购买了商品房,听说该小区有一部分业主已经拿到房产证,还未拿到房产证的房屋要进行抵押,不知这是不是真的?

渠县不动产登记中心回复:经查,渠县君悦湾项目由渠县科华房地产开发公司开发,于2017年1月开工,2019年11月完工。该项目12号楼已进行国有建设用地使用权及房屋所有权首次登记,目前,开发企业正在分批次申请个人转移登记。该项目销售的房屋已进行网签备案,不存在未拿到产权证的房屋被抵押方面的问题。

2020年的购房补贴何时发放?

达州高新区居民李先生咨询:2020年,我在达州高新区购买了商品房,按规定每平方享受相应的政策补贴,当时购房时所有资料都是完善的,可购房补贴却迟迟没有发放。我想问一下,2020年的购房补贴何时发放?

达州高新技术产业园区科技创新和经济发展局回复:因高新区2020年申请购房补贴的人员较多,涉及资金量大,为缓解财政资金压力,由区财政部门按顺序分批次进行发放。目前,2020年购房补贴第一批至第五批已于2021年全部发放到位,第六批的购房补贴申请资料我局已于2022年5月全部审核完成并移交区财政部门,区财政部门已报管委会同意,正在筹集资金分批发放,请您耐心等待。

## 剩饭残渣扔窗外 楼下业主报警讨说法

热线反映

2382258

本报讯 (达州日报社全媒体记者 向也) 7日,万源市民张女士致电达州晚报民生热线2382258反映,称楼上住户高空抛物在自己家的平台上让人心烦……

张女士告诉记者,她正对万源市恒阳品城小区6栋1单元5楼6号的家进行装修,“11月22日晚上7点30分,楼上11楼5号的住户将剩饭残渣扔到我刚贴瓷砖的平台,于是我找到楼上陈姓住户,但陈姓住户不承认是他们扔的。”张女士

说,随即她报警并通知了物管。通过调取监控录像,发现剩饭残渣的确从11楼5号家的窗户扔出的。张女士随后要求陈姓业主在业主群里公开道歉,并更换被污染的平台瓷砖。

记者随即致电11楼5号陈姓业主了解情况,但始终无人接听。“11楼5号业主也在装修,且不承认剩饭残渣是他家扔出来的,并提供了不在家的证据,但监控又显示确实是他家扔出来的。”恒阳品城小区物管薛经理告诉记者,他们已3次对此进行调解,但张女士不接受陈姓业主的道歉和打扫。接下来,他们将再次组织调解。



防寒防冻又防虫

## 达城7万余株树木穿“冬衣”

本报讯 (达州日报社全媒体见习记者 蔡尧) 随着气温逐步降低,达城有不少树木开始进入生长休眠期,为进一步有效增强绿化树木抗寒、防冻、防虫的能力,连日来,市园林处通过对树干涂白、缠绕保温保湿带及树冠薄膜套袋等方式,为树木穿上冬季“新衣”。

12月7日上午10时许,记者在通川区金龙大道与元九大道路交叉口处看到,市园林处工作人员正为道路中间隔离带上的小叶榕桩头套上薄膜。“小叶榕桩头的树干也全部进行了涂白,这样不仅能防寒防冻,还能减少来年病虫害的危害和发生。因为这种树特别怕霜冻,所以还要包裹一层薄膜。”莲花湖公园管理所相关负责人表示,这样既能保持水分不被蒸发,还兼具保温效果,保障苗木顺利越冬。

与此同时,在通川区凤凰大道与金牌路交叉口的金凤园里,市园林处工作人员正为树木涂白,为“居住”在市园林处苗圃的黄葛树、黄桷兰、三叶树、小叶榕、重阳木等树干包裹绿色保温保湿带。

据了解,市园林处此次冬防于11月中旬启动,预计12月中旬全部结束。其中,涂白乔木7.5万余株(包括行道树近2万株和各公园游园乔木5.5万余株),薄膜套袋防冻乔木1500余株。

## 四川省烟草公司达州市公司房屋对外招租启事

四川省烟草公司达州市公司拟对部分门市对外招租,具体信息如下:

一、出租房产详情:

资产名称	位置	面积(m <sup>2</sup> )	出租底价(元)	竞租保证金(元)
通州商厦商铺	位于通川区老车坝天洲商厦二期第一层166号及第二层1号	127.00	27400.00	6000
通州商厦商铺	位于通川区老车坝天洲商厦二期第四层	583.08	125500.00	26000
江阳两角寨烟科所房屋	达川区江阳两角寨	804.10	18820.00	4000
柴市街底楼196号门市	通川区柴市街196号	30.00	62640.00	13000
柴市街底楼200号门市	通川区柴市街200号	46.00	89980.00	18000
柴市街208号门市、206号门市及212号3-9层	通川区柴市街208号门市、206号门市及212号3-9层	2503.87	499560	100000
柴市街194号门市及212号2层	通川区柴市街194号门市及212号2层	565.24	368900.00	74000

二、出租期限:经协商确定。

三、竞租方式:公开竞租。

四、经营条件限制:以上房屋不得用作经营KTV、夜总会或游戏厅,更不得用于储存易燃易爆有毒物品或用作仓储用房。

五、竞租地点:达川区三里坪街道办仰天湾社区二小区七里沟达州市烟草公司6楼会议室。

六、报名时间及流程:

2023年12月5日至2023年12月15日,接受意

向报名,以公司名义报名的请携带营业执照正本及复印件,以个人名义报名的请携带本人身份证及复印件。

七、报名地点:达川区三里坪街道办事处四合社区六小区七里沟达州市烟草公司五楼509办公室。

联系人: 向女士 0818-2125393

陈先生 0818-2123807

四川省烟草公司达州市公司

2023年12月7日

了解更多达州本土资讯,请扫描  
二维码,关注掌上达州APP。



掌上达州

2023年12月8日

星期五

2382258

主编:杨波

编辑:李天戈

美编:李天戈

民生热线

04